



**FAKULTET
POLITIČKIH
NAUKA**

A Skenderija 72, 71000 Sarajevo, BiH

M dekanat@fpn.unsa.ba
W www.fpn.unsa.ba

T +387 33 203 562
F +387 33 666 884

Poštovani/e

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na na panel diskusiju na temu **Socijalni rad u školi – današnje stanje i razvojne perspektive?** koja će se održati **26. marta 2024. godine u 12:00 sati**, na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Sarajevu.

Povod za održavanje panela je evidentna činjenica da višestruki i složeni društveni problemi sa kojima se postratno i tranzicijsko bosansko-hercegovaško društvo suočava, od nezaposlenosti, siromaštva, socijalne isključenost, preko mentalnih bolesti i invaliditeta, do različitih oblika društvenih devijacija (ovisnosti, nasilja u porodici, zlostavljanja i zanemarivanja, vršnjačkog nasilja) najneposrednije i najporaznije odražavaju na porodično i školsko okruženje. Iskustva ravijenih zemalja svijeta nedvojbeno nam pokazuju da *socijalni rad u obrazovanju* kao važna poveznica između ova dva ključna sistema na kojima leži društvena odgovornost za odgoj, obrazovanje i socijalizaciju mladih, i kao resurs profesionalne podrška može osigurati bolje, kvalitetnije, harmoničnije zajedničko djelovanje.

Cilj panela je ukazivanje na potrebu i značaj socijalnog rada u školi, razmjena profesionalnih iskustava o implikacijama naprijed navedenih kriza, 'krize porodice' i 'krize škole', prepoznavanje postojećih kapaciteta i važnosti unapređenja socijalnog rada u školi, ali i teškoća s kojima se suočavaju sudionici u procesu ostvarivanja školskog socijalnog rada.

Nadamo se da ćete svojim prisustvom doprinijeti uspješnoj realizaciji panela.

Molimo Vas da potvrdite učešće što je prije moguće, a najkasnije do 23. marta 2024. godine, na email: dekanat@fpn.unsa.ba



Šefica Odsjeka za socijalni rad

Sanela Bašić

Prof.dr. Sanela Bašić



PANEL DISKUSIJA

Socijalni rad u školi – današnje stanje i razvojne perspektive?

Univerzitet u Sarajevu - Fakultet političkih nauka, 26.03.2024. u 12 sati, sala 12/P

11:30-12:00	Registracija učesnika
12:00-12:20	Pozdravna obraćanja Prof.dr. Sead Turčalo , dekan Fakulteta političkih nauka Prof.dr. Sanela Bašić , šefica Odsjeka za socijalni rad Fakulteta političkih nauka Prof.dr. Jasna Duraković , ministrica, Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke Adnan Delić , ministar, Federalno ministarstvo rada i socijalne politike Naida Hota-Muminović , ministrica, Ministarstvo za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo Enda Pavić Pečenковиć , ministrica, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo
12:20-12:35	Harmonično djelovanje porodice i škole u prevenciji odgojnih rizika Akademkinja Adila Pašalić-Kreso, profesorica emerita
12:35-12:55	Teorijsko-praktični osvrt na izazove ostvarivanja socijalnog rada u školi Prof. dr. Nedreta Šerić
12:55-13:10	Neprepoznato blago - socijalni rad u školi Prof. dr. Gordana Berc
13:10-13:25	Socijalni radnik kao član stručne službe škole Prof. dr. Haris Cerić
13:25-13:45	Doprinos školskog socijalnog rada - iskustva iz prakse Amela Muftić-Muratović, Almina Hodžić
13:45-14:00	Diskusija
14:00	Kafe pauza